



# Preduzetnički informativnik

Broj Mart/1-2013

## Bitne informacije za preduzetnike, d.o.o. i poljoprivredne proizvođače!

### Sadržaj novog broja Preduzetničkog informativnika:

#### INFORMATIVNA PORESKA PRIJAVA (IPP)

Informativnu poresku prijavu (IPP) podnose fizička lica, čija je ukupna vrednost imovine u zemlji i inostranstvu, na dan 1. januara 2013. godine, veća od 35.000.000 (35 miliona) dinara. Krajnji rok za podnošenje IPP je 31. marta 2013. godine. ➔ [strana 2](#)

#### ROK ZA REGISTRACIJU POLJOPRIVREDNIH GAZDISTAVA DO 31.03.2013. GODINE

Obaveštavaju se poljoprivrednici da registraciju ili obnovu registracije poljoprivrednih gazdistava mogu izvršiti najkasnije do 31.03.2013. godine, što je objavljeno i na web sajtu Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede [www.mpt.gov.rs](http://www.mpt.gov.rs). ➔ [strana 3](#)

#### MINIMALNA ZARADA

Do donošenja Odluke o novoj minimalnoj zaradi, primenjuje se se minimalna zarada od 115,00 dinara po radnom času (neto). ➔ [strana 3](#)

#### PRODUŽEN ROK ZA USLOVNI OTPIS KAMATA I MIROVANJE PORESKOG DUGA

Produžen je rok za uslovni otpis kamata i mirovanje poreskog duga do 31. marta 2013. godine. ➔ [strana 3](#)

#### DRŽAVNI I DRUGI PRAZNICI

*Predstojeći Vaskršnji-Uskršnji praznici  
Praznik rada*

Uskršnji praznici, za katolike i pripadnike drugih hrišćanskih zajednica su od Velikog petka, tj. od 29. marta ove godine, zaključno sa drugim danom Uskrsa, tj. do 01. aprila 2013. godine.

Praznik rada je 1. i 2. maj 2013.godine, tj. sreda i četvrtak.

Vaskršnji praznici su od Velikog petka, tj. od 03. maja ove godine, zaključno sa drugim danom Vaskrsa, tj. do 06. maja 2013. godine, i neradni su za sve državne organe, privredna društva i druge oblike organizovanja za obavljanje delatnosti ili usluga. ➔ [strana 4](#)

#### JAVNI POZIV NEZAPOSLENIM LICIMA

Pokrajinski sekretarijat za privredu, zapošljavanje i ravnopravnost polova objavio je Javni poziv nezaposlenim licima za dodelu subvencije za samozapošljavanje u AP Vojvodini u 2013. godini. Javni poziv je otvoren do utroška sredstava predviđenih za ovu namenu, a najkasnije do 01.oktobra 2013. godine. Subvencija za samozapošljavanje dodeljuje se nezaposlenom licu u jednokratnom iznosu od 160.000,00 dinara, u cilju obavljanja novoregistrovane delatnosti na teritoriji AP Vojvodine. ➔ [strana 4](#)

#### RASPODELA PODSTICAJA U POLJOPRIVREDI I RURALNOM RAZVOJU

Doneta je Uredba o raspodeli podsticaja u poljoprivredi i ruralnom razvoju u 2013. godini koja reguliše obim sredstava, vrste i maksimalne iznose po vrsti podsticaja u poljoprivredi i ruralnom razvoju u skladu sa Zakonom o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju i Zakonom o budžetu Republike Srbije za 2013. godinu što omogućava početak isplata subvencija i premija u poljoprivredi i ruralnom razvoju. ➔ [strana 4](#)

#### PRAVO NA KORIŠĆENJE REGRESA ZA GORIVO

Zahtev za ostvarivanje prava za regres za gorivo podnosi se od 1. maja do 30. juna tekuće godine, za prolećne radove. ➔ [strana 5](#)

#### ODSUSTVO UZ NAKNADU ZARADE (PLAĆENO ODSUSTVO)

O plaćenom odsustvu sa primerom rešenja o korišćenju plaćenog odsustva. ➔ [strana 5](#)

**Ovde možete  
čitati komentare i  
objašnjenja važnih zakon-  
skih promena odnosno propisa  
koja će olakšati vaše poslovanje!**



## INFORMATIVNA PORESKA PRIJAVA (IPP)

**Informativna poreska prijava (u daljem tekstu: IPP) je uređena članom 42. Zakona o poreskom postupku i poreskoj administraciji (“Službeni glasnik RS” br. 80/02, 84/02, 23/03... i 93/12).**

**IPP je izveštaj koji sadrži podatke od posebnog značaja za fiskalni interes Republike Srbije.**

Pravilnikom o informativnoj poreskoj prijavi (“Službeni glasnik RS” br. 117/2012, 118/2012 – ispr. i 16/2013) uređeno je da podacima od posebnog značaja za fiskalni interes Republike Srbije, u smislu člana 42. Zakona o poreskom postupku i poreskoj administraciji, smatraju se podaci o imovini fizičkih lica, čija je ukupna vrednost u zemlji i inostranstvu, na dan 1. januara 2013. godine, veća od 35.000.000 (35 miliona) dinara (u daljem tekstu: obveznik podnošenja prijave) i podaci o imovini fizičkih lica koja su povezana sa obveznikom podnošenja prijave.

Pravilnik o informativnoj poreskoj prijavi primenjuje se od 13. decembra 2012. godine. Prečišćeni tekst zaključno sa izmenama objavljenim u „Službenom glasniku RS”, br. 16/2013, u primeni je od 28. februara 2013. godine.

**Obveznicima podnošenja IPP prijave smatraju se fizička lica, koja su:**

- 1) obveznici poreza na dohodak građana u skladu sa zakonom kojim se uređuje porez na dohodak građana, osim obveznika koji imaju isključivo državljanstvo druge države, a koji su upućeni na rad u Republiku Srbiju, odnosno koji su kao upućena lica zaposleni u Republici Srbiji;
- 2) obveznici poreza na imovinu u skladu sa zakonom kojim se uređuju porezi na imovinu.

Lica povezana sa obveznikom podnošenja prijave jesu članovi njegovog porodičnog domaćinstva, i to: supružnik, roditelji, deca, usvojenici i usvojioci.

**IPP sastoji se iz dva dela, i to:**

- 1) IPP-I – Podaci o ukupnoj imovini obveznika podnošenja prijave sa stanjem na dan 1. januara 2013. godine, u kojem obveznik podnošenja prijave iskazuje podatke o svojoj ukupnoj imovini sa stanjem na dan 1. januara 2013. godine;
- 2) IPP-II – Podaci o ukupnoj imovini povezanog lica sa stanjem na dan 1. januara 2013. godine, u kojem obveznik podnošenja prijave iskazuje podatke o imovini povezanog lica sa stanjem na dan 1. januara 2013. godine.

U slučaju kada obveznik podnošenja prijave nema povezana lica, podnosi samo deo IPP-I, a u slučaju kada ih ima, za svako povezano lice podnosi deo IPP-II, s tim što svi delovi čine celinu informativne poreske prijave.

Kada obveznik podnošenja prijave ima povezano lice, koje je takođe obveznik podnošenja prijave, u delu IPP-II iskazuje samo podatke o imenu i prezimenu, srodstvu, prebivalištu i adresi tog povezanog lica, a ne i podatke o njegovoj imovini.

**Rok i način podnošenja IPP**

Obveznik podnošenja prijave dužan je da podnese IPP u periodu od 15. januara do 31. marta 2013. godine.

**Lica, čija je vrednost imovine na dan 01.01.2013. godine, manja od 35.000.000 (35 miliona dinara), nije obveznik podnošenja IPP.**

**Utvrđivanje vrednosti imovine**

Obveznik podnošenja prijave vrednost imovine opredeljuje na osnovu cene koja bi se u slučaju prodaje imovine mogla postići na tržištu, na dan 1. januara 2013. godine.

**Lista imovine, koju je obveznik dužan da iskaže:**

- 1) nepokretnosti (sve vrste zemljišta, višegodišnji zasadi (voćnjaci i vinogradi), zgrade, posebni delovi zgrada, garaže i garažna mesta van zgrada, sportski objekti (stadioni, hale, bazeni i dr) i tereni);
- 2) akcije i udeli u pravnom licu;
- 3) oprema za obavljanje delatnosti u svojini obveznika podnošenja prijave nezavisno od toga da li je obveznik podnošenja prijave koristi za obavljanje delatnosti;
- 4) motorna vozila, plovila i vazduhoplovi;
- 5) štedni ulozi i gotov novac;
- 6) druga imovinska prava, i to:

(1) stvarno pravo na nepokretnosti (pravo plodouživanja, pravo upotrebe, pravo vremenskog korišćenja – tajm šering, pravo dugoročnog zakupa, pravo korišćenja građevinskog zemljišta);

(2) autorsko pravo na pisanom delu, dramskom, dramsko-muzičkom, muzičkom, odnosno filmskom delu, delu likovne umetnosti, računarskom programu i prava srodna autorskom pravu (prava interpretatora, proizvođača fonograma, proizvođača videograma, proizvođača emisije i proizvođača baze podataka);

*Nastavak na 3. strani*



- (3) pravo na patent, žig, model, uzorak, oznaku geografskog porekla i tehničko unapređenje;
- (4) licence;
- (5) pravo svojine na drugim pokretnim dobrima pojedinačne vrednosti veće od 100.000 dinara.

**IPP podnosi se Poreskoj upravi – Centrali neposredno ili putem pošte, odnosno elektronskim putem na portalu Poreske uprave. Adresa: Poreska uprava-Centrala, ulica Save Maškovića br.3-5, 11000 Beograd. ■**

## ROK ZA REGISTRACIJU POLJOPRIVREDNIH GAZDISTAVA DO 31.03.2013. GODINE

**Registracija ili obnova registracije poljoprivrednih gazdistava može se izvršiti najkasnije do 31.03.2013. godine.**

Pravilnikom o upisu u registar poljoprivrednih gazdistava i obnovi registracije, kao i o uslovima za pasivan status poljoprivrednog gazdistava ("Sl. glasnik RS" br. 17/2013) propisuje se obrazac zahteva za upis i obnovu registracije poljoprivrednog gazdistava u Registru, obrasci priloga, dokumentacija koja se prilaže uz zahtev za upis i obnovu registracije, način obnove registracije u Registru, kao i uslovi za pasivni status poljoprivrednog gazdistava.

Zahtev za upis u Registar poljoprivrednih gazdistava podnosi se područnoj jedinici Uprave za agrarna pitanja, prema sedištu pravnog lica, odnosno preduzetnika, odnosno prebivalištu poljoprivrednika koji je nosilac porodičnog poljoprivrednog gazdistava.

U Registar se upisuje poljoprivredno gazdistvo sa najmanje 0,5 hektara poljoprivrednog zemljišta na teritoriji Republike Srbije, na kome privredno društvo, zemljoradnička zadruga, drugo pravno lice kao što je ustanova, škola, manastir, crkva i druga organizacija, preduzetnik i poljoprivrednik - fizičko lice, obavljaju poljoprivrednu proizvodnju.

U Registar se može upisati i poljoprivredno gazdistvo sa manje od 0,5 hektara poljoprivrednog zemljišta, odnosno drugo zemljište ili građevinska celina na kome lice obavlja stočarsku, vinogradarsku ili povrtarsku proizvodnju (staklenici i plastenici), odnosno obavlja druge oblike poljoprivredne proizvodnje (uzgoj ribe, gajenje pečuraka, puževa, pčela i dr.).

U slučaju upisa porodičnog poljoprivrednog gazdistava u Registar se upisuje poljoprivrednik - fizičko lice koji je nosilac porodičnog poljoprivrednog gazdistava i mogu se upisati članovi porodičnog poljoprivrednog gazdistava. Bračni drugovi mogu da budu upisani samo u jedno porodično poljoprivredno gazdistvo.

Obnova registracije poljoprivrednog gazdistava u Registru vrši se svake godine, u periodu od 01.02. do 31.05. ■

### MINIMALNA ZARADA

Socijalno-ekonomski savet Republike Srbije doneo je dana 12. marta 2012. godine Odluku o visini minimalne zarade za period od 01. aprila 2012. godine do 28. februara 2013. godine. Prema ovoj Odluci minimalna zarada, a za period april 2012 - februar 2013. godine iznosi 115,00 dinara neto po radnom času. S obzirom da Socijalno-ekonomski savet Republike Srbije još nije utvrdio minimalnu zaradu za period od 01. marta 2013. godine, do donošenja odluke primenjivaće se minimalna zarada od 115,00 dinara po radnom času (neto). ■

## PRODUŽEN ROK ZA USLOVNI OTPIS KAMATA I MIROVANJE PORESKOG DUGA

**Ministarstvo finansija – Poreska uprava izdala je Saopštenje o produženju roka za otpis kamata i mirovanje poreskog duga do 31. marta 2013. godine.**

Prema ovom Saopštenju:

- Sve uplate izvršene do 31.marta 2013. godine, smatraju se kao izmirenje tekućih obaveza.
- Svi poreski obveznici koji izmire tekuće obaveze do 31. marta 2013.godine, mogu da koriste prava iz Zakona o uslovnom otpisu kamata i mirovanju poreskog duga.

U Preduzetničkom informatoru broj Decembar /1-2012 detaljno smo pisali o Zakonu o uslovnom otpisu kamata i mirovanju poreskog duga, koji je objavljen u "Službenom glasniku RS" br. 119/2012 dana 15.12.2012. godine, a stupio je na snagu narednog dana od dana objavljivanja. ■



## DRŽAVNI I DRUGI PRAZNICI

### Predstojeći Vaskršnji-Uskršnji praznici

#### Praznik rada

Prema Zakonu o državnim i drugim praznicima u Republici Srbiji ("Službeni glasnik RS" broj 43/01, 101/07 i 92/11) neradno se praznuju Vaskršnji praznici počev od Velikog petka zaključno sa drugim danom Vaskrsa.

- Uskršnji praznici, za katolike i pripadnike drugih hrišćanskih zajednica su od Velikog petka, tj. od 29. marta ove godine, zaključno sa drugim danom Uskrsa, tj. do 01. aprila 2013. godine.
- Praznik rada je 1. i 2. maj 2013. godine, tj. sreda i četvrtak.
- Vaskršnji praznici su od Velikog petka, tj. od 03. maja ove godine, zaključno sa drugim danom Vaskrsa, tj. do 06. maja 2013. godine, i neradni su za sve državne organe, privredna društva i druge oblike organizovanja za obavljanje delatnosti ili usluga. ■

## JAVNI POZIV NEZAPOSLENIM LICIMA

- Pokrajinski sekretarijat za privredu, zapošljavanje i ravnopravnost polova objavio je Javni poziv nezaposlenim licima za dodelu subvencije za samozapošljavanje u AP Vojvodini u 2013. godini.
- Javni poziv je otvoren do utroška sredstava predviđenih za ovu namenu, a najkasnije do 01. oktobra 2013. godine.
- Subvencija za samozapošljavanje dodeljuje se nezaposlenom licu u jednokratnom iznosu od 160.000,00 dinara, u cilju obavljanja novoregistrovane delatnosti na teritoriji AP Vojvodine.
- Pravo podnošenja zahteva za dodelu subvencije za samozapošljavanje se ostvaruje pod uslovom da je lice:
  - prijavljeno na evidenciju nezaposlenih Nacionalne službe za zapošljavanje, na teritoriji AP Vojvodine;
  - završilo obuku iz preduzetništva po planu i programu obuke u organizaciji Nacionalne službe ili druge odgovarajuće organizacije.
- Korisnik sredstava subvencije za samozapošljavanje dužan je da:
  - registrovanu delatnost obavlja najmanje 12 meseci, počev od dana otpočinjanja obavljanja delatnosti;
  - redovno uplaćuje doprinose za obavezno socijalno osiguranje najmanje 12 meseci i dostavi dokaze o uplati doprinosa.
- Pravo na subvenciju za samozapošljavanje ne može se ostvariti u sledećim slučajevima:
  - za obavljanje delatnosti individualnog poljoprivrednog gazdinstva, zadruge i udruženja,
  - za obavljanje delatnosti u oblasti eksploatacije uglja, taksi prevoza, menjačnica, kockanja i klađenja - šifre 02.0, 01.1, 01.2, 01.3, 01.4, 01.5, 01.6, 035.14, 35.23, 49.32, 92.0 i 96.09;
  - ukoliko je lice već ostvarilo pravo na isplatu novčane naknade u jednokratnom iznosu za samozapošljavanje; ukoliko lice nije ispunilo raniju ugovornu obavezu prema Nacionalnoj službi ili Pokrajinskom sekretarijatu
  - za privredu, zapošljavanje i ravnopravnosti polova.
- Dokumentacija za podnošenje zahteva:
  - zahtev sa biznis planom na propisanom obrascu;
  - dokaz o završenoj obuci, ukoliko nije završena u organizaciji Nacionalne službe;
  - pisana izjava podnosioca zahteva o svim drugim de minimis državnim pomoćima koje je dobio u prethodnom trogodišnjem fiskalnom periodu i da li mu je i po kom osnovu već dodeljena državna pomoć za iste opravdane troškove ili izjava podnosioca zahteva da nije koristio državnu pomoć. ■

## RASPODELA PODSTICAJA U POLJOPRIVREDI I RURALNOM RAZVOJU

**Doneta je Uredba o raspodeli podsticaja u poljoprivredi i ruralnom razvoju u 2013. godini ("Službeni glasnik RS" broj 20/2013) koja reguliše obim sredstava, vrste i maksimalne iznose po vrsti podsticaja u poljoprivredi i ruralnom razvoju u skladu sa Zakonom o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju ("Službeni glasnik RS" broj 10/2013) i Zakonom o budžetu Republike Srbije za 2013. godinu što omogućava početak isplata subvencija i premija u poljoprivredi i ruralnom razvoju.**

Pravo na podsticaje, pod uslovima i na način utvrđen Zakonom o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju, imaju poljoprivredna gazdinstva i porodična poljoprivredna gazdinstva koja su upisana u Registar poljoprivrednih gazdinstava, jedinice lokalne samouprave i druga lica i organizacije.

Postupak za ostvarivanje prava na podsticaje pokreće se po zahtevu korisnika podsticaja koji se podnosi Upravi za agrarna plaćanja sa podacima iz Registra na dan 31.03. tekuće godine i na drugi način (konkurs, zahtev banci za odobrenje kreditne podrške i dr.).

*Nastavak na 5. strani*



Zakon razlikuje sledeće vrste podsticaji za proizvodnju:

- 1) podsticaji za biljnu proizvodnju, i to su osnovni podsticaji i proizvodno vezani podsticaji i
- 2) podsticaji u stočarstvu, i to za: kvalitetne priplodne mlečene krave, krave dojlje, kvalitetne priplodne ovce i koze, kvalitetne priplodne krmače, tov junadi, tov jagnjadi, tov svinja, košnice pčela, roditeljske kokoške teškog tipa, roditeljske kokoške lakog tipa, roditeljske ćurke, kvalitetne priplodne matice riba šarana, kvalitetne priplodne matice riba pastrmke, proizvodnja konzumne ribe.

#### **Podsticaji za biljnu proizvodnju, osnovni podsticaji:**

- osnovni podsticaji ostvaruju se po površini biljne proizvodnje, i to u minimalnom iznosu od 6.000 dinara po hektaru;
- pravo na korišćenje osnovnih podsticaja ima pravno lice, preduzetnik i fizičko lice - nosilac komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva, pod uslovom da je upisano u Registar i da je prijavilo površine pod odgovarajućom kulturom;
- stvaruju se za prijavljene i zasejane, odnosno zasađene površine pod odgovarajućom kulturom do najviše 100 ha i to samo za obradivo poljoprivredno zemljište;
- zahtev za ostvarivanje prava na osnovne podsticaje podnosi se jedanput godišnje.

#### **Podsticaji za biljnu proizvodnju, proizvodno vezani podsticaji:**

- proizvodno vezani podsticaji se ostvaruju se po površini biljne proizvodnje uz minimalno ostvareni prinos po hektaru za određenu vrstu biljne proizvodnje i određene kulture poljoprivrednih proizvoda;
- pravo na korišćenje proizvodno vezanih podsticaja ima pravno lice, preduzetnik i fizičko lice - nosilac komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva, pod uslovom da je upisano u Registar i da je prijavilo površine pod odgovarajućom kulturom;
- ostvaruju se za prijavljene i zasejane, odnosno zasađene površine pod odgovarajućom kulturom do najviše 100 ha i to samo za obradivo poljoprivredno zemljište;
- zahtev za ostvarivanje prava na proizvodno vezane podsticaje podnosi se jedanput godišnje. ■

### **PRAVO NA KORIŠĆENJE REGRESA ZA GORIVO**

Pravo na korišćenje regresa na gorivo je regulisano Pravilnikom o uslovima, načinu i obrascima zahteva za ostvarivanje prava na regres za gorivo ("Sl. glasnik RS" br. 24/2013) na osnovu koga se korisniku prava odobrava iznos od 50 dinara po litru goriva (evro dizel i dizel gorivo D2 odnosno dizel gorivo gasno ulje 0,1).

Pravo na korišćenje regresa za gorivo ima pravno lice, preduzetnik i fizičko lice - nosilac komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstava, pod uslovom da kupi najviše 120 litara goriva po hektaru, od energetskog subjekta koji obavlja energetske delatnosti trgovine motornim i drugim gorivima na stanicama za snabdevanje vozila koji je ovlašćen za distribuciju goriva, i to:

- 1) do 60 litara goriva po hektaru koje kupi u periodu od 01.04. do 31.05. tekuće godine za prolećne radove;
- 2) do 60 litara goriva po hektaru koje kupi u periodu od 15.09. do 30.11. tekuće godine za jesenje radove.

Zahtev za ostvarivanje prava za regres za gorivo podnosi se u dva primerka Ministarstvu finansija i privrede - Upravi za trezor od 01.05. do 30.06. tekuće godine, za prolećne radove. Uz zahtev se podnosi:

- original fiskalnog isečka na čijoj poleđini je ovlašćeni distributer koji ga je izdao upisao broj poljoprivrednog gazdinstva i overio ga pečatom i potpisom;
- fotokopija saobraćajne knjižice (dozvole) na ime podnosioca, odnosno fotokopija ugovora o korišćenju mašine i fotokopija saobraćajne knjižice (dozvole) za tu mašinu (ako se zahtev za ostvarivanje prava na regres podnosi za evro dizel);
- izjava da mašina koristi to gorivo, samo ako se iz saobraćajne knjižice (dozvole) ne može utvrditi da mašina koristi evro dizel kao gorivo.

Podnosilac zahteva može podneti zahtev jedanput za prolećne radove i jedanput za jesenje radove. ■

### **ODSUSTVO UZ NAKNADU ZARADE (PLAĆENO ODSUSTVO)**

Prema članu 77. Zakona o radu ("Sl. glasnik RS", br. 24/2005, 61/2005 i 54/2009) zaposleni ima pravo na odsustvo sa rada uz naknadu zarade (plaćeno odsustvo) u ukupnom trajanju do sedam radnih dana u toku kalendarske godine, u slučaju sklapanja braka, porođaja supruge, teže bolesti člana uže porodice i u drugim slučajevima utvrđenim opštim aktom i ugovorom o radu. Vreme trajanja plaćenog odsustva utvrđuje se opštim aktom i ugovorom o radu. Pored navedenih slučajeva zaposleni ima pravo na plaćeno odsustvo još: pet radnih dana zbog smrti člana uže porodice; dva dana za svaki slučaj dobrovoljnog davanja krvi računajući i dan davanja krvi. Opštim aktom i ugovorom o radu može da se utvrdi pravo na plaćeno odsustvo u trajanju dužem od pet radnih dana.

*Nastavak na 6. strani*



Članovima uže porodice, u smislu člana 77. stav 4. Zakona o radu, smatraju se braćni drug, deca, braća, sestre, roditelji, usvojlac, usvojenik, staratelj koja ne moraju istovremeno da žive u zajedničkom porodičnom domaćinstvu sa zaposlenim i druga lica koja žive u zajedničkom porodičnom domaćinstvu sa zaposlenim. Zaposleni ima pravo na korišćenje plaćenog odsustva u momentu kada je nastupio slučaj po osnovu koga ostvaruje to pravo. Dani plaćenog odsustva za svaki pojedinačni slučaj se ne mogu sabirati i koristiti u nekom drugom periodu. Primerak rešenja o plaćenom odsustvu je:

Broj:

Dana:

Na osnovu člana 77. a u skladu sa članom 192. Zakona o radu („Sl. glasnik RS“ br. 24/2005, 61/2005 i 54/2009) i člana \_\_\_\_\_ Pravilnika o radu, direktor društva \_\_\_\_\_, dana \_\_\_\_\_, donosi sledeće

#### R E Š E N J E

##### o korišćenju plaćenog odsustva

Zaposlenom \_\_\_\_\_ na poslovima \_\_\_\_\_ u društvu \_\_\_\_\_ utvrđuje se pravo na odsustvo sa rada uz naknadu zarade (plaćeno odsustvo) u trajanju od \_\_\_\_\_ radnih dana, zbog \_\_\_\_\_.

Zaposleni će koristiti plaćeno odsustvo sa rada od \_\_\_\_\_ godine do \_\_\_\_\_ godine, s tim da se javi na posao dana \_\_\_\_\_ godine.

Za vreme odsustvovanja sa rada zaposleni ostvaruje naknadu zarade u visini prosečne zarade u prethodna tri meseca.

#### O b r a z l o ž e n j e

Na osnovu zahteva zaposlenog od dana \_\_\_\_\_ godine za odobrenje plaćenog odsustva radi \_\_\_\_\_, o čemu je dostavio pismeni dokument \_\_\_\_\_, istom se odobrava \_\_\_\_\_ radnih dana plaćenog odsustva, s tim da je dužan da se po proteku plaćenog odsustva sa rada javi na posao.

POUKA O PRAVNOM LEKU: Protiv ovog rešenja zaposleni ima pravo da pokrene spor pred nadležnim sudom u roku od 90 dana od dana prijema rešenja.

Rešenje dostaviti:

1. zaposlenom,
2. kadrovskoj službi
3. obračunskoj službi,
3. arhivi.

Direktor

**Háló Vajdasági Fejlesztési Alapítvány - Szabadka**  
**Vojvođanska Fondacija za razvoj "Halo" - Subotica**  
**Development Foundation of Vojvodina Halo - Subotica**

Age Mamužića 11, Subotica - Szabadka  
Tel.: +381 24 557 015, Fax: +381 24 555 775

office@vfhalo.eu

Izdanje podržali:

**Közigazgatási és  
Igazságügyi  
Minisztérium**

# Preduzetnički informator

Broj Mart/1-2013

**Bitne informacije za  
preduzetnike, d.o.o. i  
poljoprivredne  
proizvođače**

CIP - Katalogizacija u publikaciji  
Biblioteka Matice srpske, Novi Sad  
334.72

PREDUZETNIČKI informator = Vállalkozói tájékoztató /  
glavni urednik Tivadar Bunford. - 2013, Mart/ 1-2013. - Subotica :  
Vojvođanska Fondacija za razvoj "Halo", 2013-. - 30 cm  
Mesečno. - Tekst na srp. i mađ. jeziku  
ISSN 2217-9623  
COBISS.SR-ID 272563463

**Ovde možete  
čitati komentare i  
objašnjenja važnih zakon-  
skih promena odnosno propisa  
koja će olakšati vaše poslovanje!**